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ATA DA 764 ,. (lJEPTINOENTg /MA 
QtllNQUAOâSJMA QUAnTAJ sessAo ORDINÁAJA 
DO SEGUNDO PERÍODO LEOISLATTf/0 DA 
S/tTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE NOVA IPIXUNA, ESTADO DO PARÁ. 

Ao 15 (quinze) dias do mêtJ de mnio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), à�CJ 
1 hOO, no Plenário du Cúmara Municipal de Nova lpixuna, reuniram-se em 
Scssi\o Ordinária os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador 
EDUARDO RODRIGUES DA SILVA. Apôs as saudações de praxe o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Primeiro Secretário Senhor REDVALDO 
SANTANA DE CARVALHO que fizesse a chamada nominal. Feita a verificação do 
quórum constatou-se a ausência dos vereadores EMERSON FERNANDES DE 
RESENDE, ERIC YURE SILVA SOUZA E ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS 
Uustificadas). Havendo número legal o Senhor Presidente declarou aberta a 
Sessão. Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou o Segundo Secretário 
Vereador, JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO que fizesse a leitura de um 
trecho bíblico, o qual escolheu no livro de Jeremias cap. 29 versos 11. 
Prosseguindo o Senhor Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 

093/2023-GP - Assunto: resposta aos oficias de nº 036/2023, nº 042/2023, nº 

045/2023, nº 060/2023 e nº 061/2023-CMNI; Oficio Nº 

001/2023/Gab/Ver/Zedequias Sales dos Santos; Projeto de Lei nº 007 /2023 de 
10 de maio, de autoria do vereador João Santana de Carvalho Filho; Projeto de 
Lei Municipal nº 001/2023, de 24 de abril de 2023 - LDO; Projeto de Lei sob nº 

002/2023-Gab, de 12 de abril de 2023. Dando continuidade o Senhor Presidente 
passou ao GRANDE EXPEDIENTE: DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR MARCOS DE MEIRELES 
NOGUEIRA; apôs saudações; parabenizou todas as mães de Nova lpixuna; 
explanou sobre as leis de sua autoria que cria a semana municipal de 
Enfermagem e o dia do Assistentes Sociais no município de Nova Ipixuna ; relatou 
também sobre sua viagem a Belém, que na oportunidade se reuniu com o Senador 
Zequinha Marinho, onde reforçou a solicitação de recursos de emendas para 
manutenção das estradas e vicinais do nosso município; citou que fez um 
compromi�so com o Senador que prontamente atendeu à solicitação de trazer 
para o nosso município o Projeto "Passa Porte para a Vitória" projeto este que 
trabalha na formação pessoal das crianças, adolescentes e jovens; externou a 
sua alegria pela aprovação de 03 Projetos de Leis de sua autoria, leis essas 
importantes para o nosso município; destacou que este vereador já tem mais de 
30 leis nesle município; na oportunidade fez uma breve leitura das suas leis e 
falou da importância ele cada uma; em seguida chamou a atenção da Secretaria 
de Obras para que de forma urgente verifique os diversos bueiros que estão 
danificados, oferecendo riscos a nossa população; finalizou desejando boa noite 
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\ todo,. DANDO CONTJNUlDAOE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A. 
PALAVRA AO VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO FILHO; ap6 
snudnç ·s; iniciou dcbmndo seu repúdio u nota de euclurccimcnto que o. Prefeita 
1:1wiou a esta Casa ele Leis; citou que essa nota de esclarecimento é uma ameaça 
aos professores e a esquipe de apoio do nosso município; pediu para que a prefeita 
respeitasse os educadores, o qual está querendo tirar os direitos dos mesmos; 
convidou os vereadores e os munícipes para a comemoração do seu aniversário, 
que acontecerá no dia 20 do mês corrente na praça Iracely Silva e Silva; destacou 
que as despesas desta comemoração não tem dinheiro público envolvido e sim 
apoio de seus amigos; mencionou ainda que haverá um bingo e muitos prêmios 
sorteados; fez menção sobre a resposta de um requerimento de sua autoria sobre 
uma ladeira, o qual fala que o serviço foi feito, porém a ladeira continua do mesmo 
jeito; destacou ainda que isto é crime; finalizou desejando boa noite. DANDO 
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 
VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO; após cumprimentos; 
parabenizou todas as mães pelo seu dia; citou sobre uma reunião que houve na 
região do Lago Azul e das dificuldades que esse povo enfrentam; chamou a 
atenção da Secretaria de Saúde na pessoa do Sr. Adalto Nunes a respeito da 
ambulância do postinho de Saúde PSF Vitória, pois já se faz quinze dias que a 
mesma não faz atendimento nessa região; relatou ainda sobre a reunião dizendo 
que gestão não passou a segurança necessária para aquele povo, em respeito da 
manutenção das estradas da região Praia do Meio; citou que sempre recebe vídeos 
dos moradores da situação daquelas estradas; pediu para que a Prefeita entrasse 
em contato com as pessoas que foram feitas parcerias, para que o povo sejam 
atendidos o mais rápido possível; na oportunidade cumprimentou o Secretário de 
Obras Everton Macias e disse que o mesmo sabe das dificuldades do povo daquela 
região; falou que está à disposição para contribuir com a 4ª edição do Taça 
Balada; parabenizou o Sr. Iran Alves, por conceder a entrada de forma gratuita 
no circo, para todas as crianças do nosso município; agradeceu a todos pelo 
reconhecimento do seu trabalho e parabenizando o vereador Filho pelo evento em 
comemoração do seu aniversário; finalizou desejando boa noite a todos. DANDO 
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 
VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO; após cumprimentos; 
iniciou falando das suas ações no decorrer da semana, onde participou da 
abertura do 1 º Capão Rural da vila Tracoá, organizada pelo seu amigo Terra Seca; 
agradeceu o apoio e a presença de algumas autoridades do nosso município no 
evento; citou que está vereador deste município para trabalhar em prol da 
população, seja no esporte, na saúde, na infraestrutura ou cultura; falou que o 
eleitor tem a soberania de escolher o político que quer apoiar; enfatizou que 
alguns de seus eleitores estão sendo cooptados para ser candidatos, sendo assim, 
este vereador está à disposição para apoiá-los; agradeceu seu amigo Lázaro, 
presidente do SINDIPAMN para participar da inauguração de mais um escritório 
em nosso município, na oportunidade o parabenizou por essa conquista, pois este 
sindicato é de grande importância para o nosso município; relatou sobre o convite 
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qut' ri.'' ·beu ci Prefeito d · Bom J •:ms do To nnt.lm1 Sr, Joãozinho Rocha e do Sr. 
\ i '-1 refeito J "'ilson, pnrn purlicipur da noite de encerramento do aniversário da 
referida cidade, o quaJ também teve a oportunidade de se pronunciar 

r .. presentando todos os vereadores de Nova Ipixuna; parabenizou todas as mães 
e todas as Assistentes Sociais do nosso município pelo seu dia; falou ainda que 

recebeu um convite do seu amigo Josadan para se fazer presente em sua 

residência; finalizou agradecendo a todos pelo apoio e desejando boa noite. 

DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A ORDEM DO DIA: 
Parecer nº 004/2023 - Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final -
CJLRF, tem por objeto o Projeto de Lei nº 006 /2023, de 18 de abril de 2023; 
Parecer nº 005/2023 - Comissão de Educação, Cultura e Desporto- CECD, tem 
por objeto o Projeto de Lei nº 006/2023, de 18 de abril de 2023. REQUERIMENTO 
Nº 030/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DA SILVA. 
REQUEIRO, na forma Regimental desta Colenda Casa de Leis, que após 
aprovação pelo Plenário, encaminhe-se expediente ao Poder Executivo Municipal 
para que autorize a colocação de 2 (duas) bueiras na Vicinal Pé de Jaca, no PA 
Agroextrativista com acesso a Maçaranduba, próximo a igreja e a casa da 
Carmita. REQUERIMENTO Nº 031/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO RODRIGUES DA SILVA. REQUEIRO, na forma Regimental desta 
Colenda Casa de Leis, que após aprovação pelo Plenário, encaminhe-se 
expediente ao Poder Executivo Municipal para que autorize a limpeza das vilas 
Belém, Jacaré, Limão e Tracoá, localizadas na zona rural deste município. 
REQUERIMENTO Nº 032/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
RODRIGUES DA SILVA. REQUEIRO, na forma Regimental desta Colenda Casa 
de Leis, que após aprovação pelo Plenário, encaminhe-se expediente ao Poder 
Executivo Municipal para que providencie o restabelecimento do CURSO DE 
INFORMÁTICA BÁSICA que funcionava no prédio do CRAS. REQUERIMENTO Nº 

033/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EUGÊNIO MANOEL DA COSTA. 
REQUEIRO, na forma Regimental desta Colenda Casa de Leis, que após 
aprovação pelo Plenário, encaminhe-se expediente ao Poder Executivo para que 
determine a Secretaria competente que faça a recuperação da Vicinal da Vila 
Belém até o Pé de Cupú e a recuperação da Vicinal da Volta Redonda até a 
propriedade do Sr. Maninho. REQUERIMENTO Nº 034/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EUGÊNIO MANOEL DA COSTA. REQUEIRO, na forma Regimental 
desta Colenda Casa de Leis, que após aprovação pelo Plenário, encaminhe-se 
expediente ao Poder Executivo para que determine a Secretaria competente que 
faça a limpeza da área externa da escola Nossa Senhora Aparecida e a limpeza do 
Postinho de Saúde, localizados na vila Vitória. REQUERIMENTO Nº 035/2023, 
DE AmfORIA DO VEREADOR EUGÊNIO MANOEL DA COSTA REQUEIRO, na 
forma Regimental desta Colenda Casa de Leis, que após aprovação pelo Plenário, 
encaminhe-se expediente ao Poder Executivo para que determine a Secretaria 
competente que faça a reforma ou revitalização do ponto de moto táxi, na avenida 
Tocantins. REQUERIMENTO nº 036/2023, de autoria do Vereador JOÃO 
RODIUGUES "DE BARROS FILHO. REQUEIRO, na forma Regimental desta 
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( kn :in n�u d· L i::i, qu, HJ ôu uprovoçl\.o p ·lo Plcrtbrio; cncumínhe4 se 
ex •dicntc no I o<i ·r Ex cutivo Munldplll pura que c.létcrrníne o SccrctarÍà 
omp ·tente .. que f1wn u rdormc.\ da quudro. de esportes loctúl7,ac.la em frente a 
úmuru Municipal, lendo em vista que a mesmo. se encontra. em pé9sírnas 
ondi õcs pura a prática de esportes. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA 

DO VEREADOR MARCOS DE MEIRELES NOGEUIRA, solicitando a Prefeitura 
Municipal que determine a Secretaria competente que realize com urgência a 
manutenção com adequações necessárias no bueiro localizado na Travessa Vai 
para o Céu esquina com a rua Délia Arcanjo. Tendo o Senhor Presidente 
colocado em discussão e posteriormente em votação, os referidos pareceres 
foram devidamente aprovados por todos os vereadores presentes. 
POSTERIORMENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A LIDERANÇAS 
PARTIDÁRIAS A COMEÇAR PELO VEREADOR EUGÊNIO MANOEL DA COSTA 
líder do PSD; após saudações; parabenizou todas as mães pelo seu dia, em 
especial sua esposa; agradeceu igreja Assembleia de Deus pelo convite para 
participar de um culto; agradeceu também o vereador Filho pelo convite para 
participar do evento em comemoração do seu aniversário; finalizou desejando boa 
noite a todos. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a Sessão às 21h45 (vinte e uma horas e quarenta e cinco minutos). E 
para constar, Eu, Ana Cássia Pereira Gonçalves da Silva, Secretária desta Casa 
de Leis, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelos 
vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, aos 15 
(quinze) dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

"Esta ATA.é a cópiafiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de Lavraturc:. 
das Atas dás Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, Estado do Pará". 
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